Vážení spoluobčané,

před několika dny proběhly nové volby do zastupitelstva obce a v následujících dnech bude svoláno první zasedání nových zastupitelů, na kterém zvolí představitele obce pro další volební období.

Myslím si, že tento okamžik je vhodným milníkem pro zhodnocení práce zastupitelstva, kterému uskutečněnými volbami skončil mandát. I z tohoto důvodu vznikl dokument, který se pokusil přehledně a stručně shrnout to, co se podařilo, ale i to, co se nepodařilo v uplynulém volebním období v obci udělat a odstupující  členové zastupitelstva obce mě pověřili, abych vás s tímto dokumentem po volbách seznámil. Žádám vás tedy, abyste si vyhradili kousíček svého jistě vzácného času a při čtení přiloženého zhodnocení uplynulého volebního období si připomněli události, které se v obci uskutečnily.

Já si při této příležitosti dovolím i své krátké osobní hodnocení uplynulého období:

Jsem si vědom toho, že nelze v žádném případě vždy vyhovět všem a to, co je prospěšné pro většinu z Vás může i několika jiným částečně ublížit. Jsem však přesvědčený, že z akcí, které v uplynulém období byly realizovány, byla každá  realizována ku prospěchu většiny z vás, občanů této obce. Myslím si, že všichni zastupitelé odvedli kus poctivé práce. Chtěl bych zde vyzdvihnout jejich aktivní přístup a za sebe bych jim chtěl tímto veřejně poděkovat. Protože kdybyste navštívili některé jednání obecního zastupitelstva, mohli byste se osobně přesvědčit, že tato jednání nebyla jen zvedáním rukou „oveček“ na souhlas s radnicí připravenými materiály, ale byla konstruktivní diskusí k projednávaným záležitostem a jednání zastupitelstva většinou končila až v pozdních nočních hodinách. 

Novému zastupitelstvu bych chtěl popřát, aby pracovalo alespoň ve stejné tvůrčím prostředí jako zastupitelstvo, kterému před pár dny skončilo volební období, aby jednotliví zastupitelé měli stejně aktivní a konstruktivní přístup, jako zastupitelé předchozí.  

Vás občany bych chtěl požádat, abyste se v nadcházejícím volebním období aktivně zapojili do dění v obci, nebáli se s jakýmkoliv problémem přijít na radnici, oslovit zastupitele nebo navštívit zasedání zastupitelstva, která jsou všechna veřejná a vaše účast na nich je vítána. Protože obec, ve které bydlíte, není jen cestou, kterou musíte projít, než se zavřete do svých domovů obehnaných neproniknutelným plotem. Obec je místem, kde můžete plnohodnotně žít, místem, kde se nebudete bát pustit své děti za kamarády na hřiště, a místem, kde se nebudete bát přijít na radnici se svou kritikou a konstruktivními nápady na zlepšení našeho společného (a společenského) života.
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